

[Naslovnica](#) > [Vijesti](#) > [Hrvatska](#)

POSljedICE POPLAVE

## Mještani Gunje podijeljeni oko kvalitete obnove: Neki zadovoljni, a neki se radi svega razboljeli

Mještani nezadovoljni obavljenim radovima spominju loše postavljene i nekvalitetne pločice, instalacije koje nisu dobro napravljene, sumnjiva krovšta, kontra padove... Mnogi od njih su se i žalili investitorima i izvođačima, ali bez rezultata.

03. RUJNA 2021. U 22:39

6 KOMENTARA

4359 PRIKAZA

Sviđa mi se



Foto: Branimir Bradarić

POGLEDAJTE GALERIJU 1/2



Bradarić

nisu sve kuće obnovljene niti će, kako stvari stoje, ikada biti obnovljene.


 PODIJELITE  
 ČLANAK

20



GRAĐEVINCI PRED KOLAPS...

## Građevinari: Zbog podivljalih cijena građevinskog materijala mora intervenirati država!

Mještani Gunje, koja je naselje koje je u toj poplavi bilo najčešće spominjano, imaju **podijeljena mišljenja**. Neki su iznimno zadovoljni s obnovom i činjenicom da im je izgrađena kuća dok neki tvrde kako se cijeli posao traljavo i loše odradio kao i da nisu imali dovoljno sredstava. Ima i onih koji tvrde da su se radi stresa i briga razboljeli. Prema programu obnove **pravo na obnovu** su imali samo oni mještani koji su u vrijeme poplave živjeli na poplavljenim područjima. Kuće za rušenje rušila je i uklanjala država i gradila o svome trošku. Onima kojima je voda bili u kući, a kuća nije za rušenje, mogli su birati hoće li čekati red da im država obnovi kuću ili će to sami napraviti. Oni koji su radili sami dobivali su 40.000 kuna, ukoliko je razina vode u kući bila visine do 90 centimetara, ili 70.000 kuna ako je razina vode bila iznad 90 centimetara.



### Isprobaj predobru kombinaciju u McDonald'su za samo 13kn!

linker

– Želio sam što prije obnoviti svoju kuću kako bi se mogli vratiti i živjeti u njoj. Stoga nisam želio čekati državu nego sam uzeo novac. Dobili smo 40.000 kuna. Računao sam da ću dio sam napraviti, a dio mi pomoći prijatelji i obitelj i da će mi biti dovoljno. Na kraju je za radove na obnovi i bilo dovoljno ali **nisam imao dovoljno** za namještaj koji je stradao. Poslije svega mislim kako su bolje prošli oni kojima je država obnavljala kuće ali što je tu je. Ne žalim se niti se imamo pravo žaliti, kaže **Vinko Čerkezović** iz Gunje.

### Upravo se čita...



ZAGREBAČKI SPIDER-M...

### Suludo, glupo i opasno! Penjao se po Umjetničkom paviljon...

POPLAVLJENI STANOVI,...

### Drama na zapadu Zagreba: Voda sukljala na ulice i izdizala asfal...

👁 16497 prikaza

ISPROBAJTE



Foto: Branimir Bradarić

Dodaje kako je on radove na svojoj kući relativno brzo završio, a da su oni koji su čekali državu čekali i po godinu i više dana.

Međutim, ne krije kako u Gunji i okolnim selima ima i dosta onih koji su nezadovoljni kako je sve odrađeno tako da je niz slučajeva, iz raznih razloga, završio i na sudu. Dodatni problem predstavlja činjenica što se nisu obnavljale kuće gdje **imovinsko-pravni odnosi** nisu bili riješeni kao niti kuće čiji vlasnici nisu živjeli u njima u vrijeme poplave. Vidi se to i kada se prođe kroz ta sela jer su te kuće ostale neobnovljene i danas su zarasle u travu i predstavljaju sve veću opasnost i prijetnju za ostale mještane. Mještani **nezadovoljni** obavljenim radovima spominju loše postavljene i nekvalitetne pločice, instalacije koje nisu dobro napravljene, sumnjiva krovovišta, kontra padove... Mnogi od njih su se i žalili investitorima i izvođačima, ali bez rezultata.

Pročelnica Jedinog upravnog odjela u Općini Gunja **Marija Mudrnić** tvrdi kako je najveći dio mještana zadovoljan obavljenim radovima što se posebno odnosi na one mještane koji su dobili nove kuće.



VODA DOSEGLA 4 METRA V...

### Zakon o obnovi Gunje i poplavljenih područja donesen je samo mjesec dana nakon poplave

– Neki od njih su dobili ključeve od kuća kakve nikada ne bi mogli sami napraviti. To je činjenica. Nezadovoljni su oni koji iz raznih razloga **nisu mogli ostvariti** pravo na obnovu ili su im obavljeni nekvalitetni radovi. Kako god Zakon o obnovi je prošao i što se tiče države obnova Gunje i ostalih sela stradalih u poplavi je završena. Ostali su neki **pojedinačni slučajevi** za riješiti za koje ćemo tek vidjeti kako će proći. Nama sada problem predstavljaju te neobnovljene kuće koje su postale ruševine i ostaju prijetnja ostalim mještanima, kaže Mudrnić.

Načelnik Općine Gunje **Ante Gutić** slaže se sa ocjenom da je obnova nekim vlasnicima jako dobro došla dok nekim vlasnicima isplaćena sredstva nisu bila dovoljna.



DAVOR IVANKO...

### Radio 101 umro je zajedno s totalitarizmom, ne...

2324 prikaza

POSLOVI SU MU KRENU...

### 'Ubojica iz Mlinova žalio se na djecu, trgovao je umjetninama'

IZNUDA



iznos novaca, u ovisnosti od visine razine vode, isplaćivao za kuće od 50 i 150 kvadrata. Morala je postojati razlika tko koliko dobiva. Isto tako onima kojima je voda bila iznad 90 centimetara država je isplaćivala **90.000 kuna u gotovini** dok je cijena kuće koju je država gradila na istom tom području kretala se oko pola milijuna kuna. Puno je tu nejasnoća na koje nikada nećemo dobiti odgovore jer je ta priča za državu gotova. Obnova Gunje i ostalih sela stradalih u poplavi je za njih gotova stvar iako mi svi znamo da je situacija na terenu sasvim drugačija, rekao je Gutić.

Tekst je potican sredstvima u sklopu projekta Novinarske izvrsnosti Agencije za elektroničke medije.

KLIKNI OVDJE I ZAPRATI  
YouTube kanal VEČERNJEG LISTA!



Večernji  
list

## Primajte najvažnije vijesti na Vaš email

Prijavite se na newsletter i pratite najvažnije vijesti iz Hrvatske i svijeta!

PRIJAVITE SE

Možete se odjaviti bili kada.



Poslovni dnevnik

**Hitna obavijest: Müller povlači proizvod, predstavlja ozbiljan rizik zbog prisustva stranog tijela**



POSLOVNA ODJEČA S DIZAJN...

**Prava stvar na pravom mjestu: Evo kako izgleda dizajn Roberta Severa**